



LAS-13/1-PN/1-2015

Rybnik, dnia 13.04.2015 r.

Do Wykonawców uczestniczących
w postępowaniu o udzielenie zamówienia

WYJAŚNIENIE – MODYFIKACJA 1

W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA:

dostawy specjalistycznych wyrobów medycznych dla Pracowni Hemodynamiki
(zamówienie nr LAS-13-PN/1-2015)
ogłoszonym w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej
z dnia 14.03.2015 r., nr 2015/S 052-090102

W związku z wniesionymi przez wykonawcę zapytaniami, zamawiający udziela poniższych odpowiedzi. Ponadto zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje.

Pytanie 1: „Pakiet nr 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stentu ma bazie stopu platynowo-irydium?”

Odpowiedź 1: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie asortymentu opisanego w pytaniu. Zamawiający modyfikuje formularz cenowy dla tego pakietu.

Zmodyfikowany formularz cenowy stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma – sporządzając ofertę należy się posłużyć zaktualizowanym formularzem cenowym.

Pytanie 2: „Pakiet nr 3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stentu o długości 8-48mm?”

Odpowiedź 2: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie asortymentu opisanego w pytaniu. Zamawiający modyfikuje formularz cenowy dla tego pakietu.

Zmodyfikowany formularz cenowy stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma – sporządzając ofertę należy się posłużyć zaktualizowanym formularzem cenowym.

Pytanie 3: „Pakiet nr 5, poz. 2 Czy Zamawiający dopuści zestaw z igłą 20G?”

Odpowiedź 3: Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania asortymentu opisanego w powyższym pytaniu.

Pytanie 4: „Pakiet nr 5, poz. 2 Czy Zamawiający ma na myśli Introduktory do tętnicy udowej?”

Odpowiedź 4: Zamawiający nie zmienia zapisów pierwotnie określonych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tym samym wymaga w poz. 2 tego pakietu zaoferowania introduktorów do tętnicy promieniowej.

Pytanie 5: „Pakiet nr 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stentu o ciśnieniu nominalnym dla stentu o średnicy 3,0 mm , 11 atm?”

Odpowiedź 5: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie asortymentu opisanego w pytaniu. Zamawiający modyfikuje formularz cenowy dla tego pakietu.

Zmodyfikowany formularz cenowy stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma – sporządzając ofertę należy się posłużyć zaktualizowanym formularzem cenowym.

Telefony:

Centrala: 032 42-91-000 Główny Księgowy: 032 42-91-299 Dział Zamówień Publicznych: 032 42-91-287

Sekretariat: 032 42-91-251 Dział Organizacyjny: 032 42-92-613 Dział Zaopatrzenia: 032 42-91-214

Fax: 032 42-28-272

Bank Pekao S.A. 58 1240 4272 1111 0000 4833 4765

Pytanie 6: „Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 5 ust 1 Zamawiający może nałożyć na Wykonawcę kary umowne w przypadku niedotrzymania terminu dostawy, tj. *niedostarczenia towaru i na warunkach określonych w § 2 ust. 1 lub w przypadku nieodtrzymania terminów określonych w § 3 w wysokości 0,2 % wartości dostawy brutto objętej zamówieniem dla danego pakietu za każdy dzień opóźnienia i za każde naruszenie jednak nie więcej niż 10% wartości dostawy brutto objętej zamówieniem dla danego pakietu.*”

Odpowiedź 6: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zmian do wzoru umowy.

Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, natomiast przedłużeniu ulega termin składania ofert - do dnia 11.05.2015 r. do godziny 10.00. Stosownemu przedłużeniu ulegają wszystkie terminy określone w specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w tym termin otwarcia ofert: w tym samym dniu o godzinie 10.30.

Załączniki:

1. Formularz cenowy dla pakietu nr 1 oraz 3 – aktualne brzmienie.

Egz.:

1. adresat.
2. aa.